シャキたまくんの"みんなともだち"!!

埼玉県内の市町村社協マスコットをぼくが紹介します!!

今月は 八潮市社協のマスコット

ボラン君・ティアちゃんです♪





『ボラン君とティアちゃん』は、平成13年5月30日生まれの双子の男の子と女の子。八潮市ボランティアセンターのマスコットとして誕生しました!

二人はどこへ行くのもいつも一緒♪ 二人とも、身長・体重はヒミツ。にんじんとお 昼寝をすることが大好きという、とっても仲良しの双子ちゃんです!



『ボラン君とティアちゃん』は、八潮市社協の活動やボランティアをひろめたり、応援したりと、日々頑張っています!

二人の活躍の様子をいくつか紹介します♪ ←八潮市の成人式に参加。さまざまなマスコットたちと一緒に募金活動を行いました。

市民まつり「ふれあい広場」に参加。障がいのある方と、よさこい踊り等を踊りました。→



←ボランティア活動に参加した方などに配布中の "ボラン君ティアちゃん バッジ"



「地域のイベント等にも積極的に参加して、八潮市社協の PR をしていきます!!」 と今後の意気込みを語ってくれた『ボラン君とティアちゃん』でした♪